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PERATURAN MENTERI PERDAGANGAN TENTANG PEDOMAN PENGEMBANGAN, PENATAAN, DAN PEMBINAAN PUSAT PERBELANJAAN DAN TOKO SWALAYAN


ABSTRAK    :    -  Untuk melaksanakan ketentuan Pasal 91 ayat (2), Pasal 94 ayat (3), Pasal 98 ayat (5), dan Pasal 101 ayat (3) Peraturan Pemerintah Nomor 29 Tahun 2021 tentang Penyelenggaraan Bidang Perdagangan, perlu menetapkan Peraturan Menteri Perdagangan, perlu menetapkan Peraturan Menteri Perdagangan tentang Pedoman Pengembangan, Penataan, dan Pembinaan Pusat Perbelanjaan dan Toko Swalayan. 
· Dasar Hukum Peraturan Menteri Perdagangan ini adalah : Pasal 17 ayat (3) UUD 1945, UU Nomor 39 Tahun 2008,UU Nomor 7 Tahun 2014, UU Nomor 11 Tahun 2020, PP No. 29 Tahun 2021, Perpres No. 48 Tahun 2015, Perpres No 71 Tahun 2015, Permendag No 80 Tahun 2020. 

· Dalam Peraturan Menteri Perdagangan ini diatur tentang :
Lokasi pendirian pusat perbelanjaan dan took swalayan mengacu pada : rencana tata ruang wilayah kabupaten/kota; atau rencana detail tata ruang kabupaten/kota. Gubernur DKI Jakarta tau Bupati/wali kota setemoat menetapkan zonasi lokasi pendirian Pusat Perbelanjaan dan Toko Swalayan yang dimuat dalam rencana detail tata ruang kabupaten/kota. Penetapan Zonasi lokasi pendirian pusat perbelanjaan dan Toko Swalayan mempertimbangkan : kondisi social ekonomi masyarakat setempat, pemanfaatan ruang dalam  menjaga keseimbangan anatara Jumlah pasar rakyat dengan pusat perbelanjaan dan toko swalayan, jarak antara pusat perbelanjaan dan toko swalayan. Dan standar teknis penataan ruang untu pusat perbelanjaan dan toko swalayan.

CATATAN   
· [bookmark: _Hlk81328713] Peraturan Menteri ini mulai berlaku, Peraturan Menteri Perdagangan Nomor 70/M-DAG/PER/12/2013 tentang pedoman penataan dan pembinaan pasar rakyat, pusat perbelanjaan, dan toko swalayan (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2013 Nomor 1520) sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Menteri Perdagangan Nomor 56/M-DAG/PER/9/2014 tentang perubahan Peraturan Menteri Perdagangan Nomor 70/M-DAG/PER/12/2013 tentang pedoman penataan dan pembinaan pasar rakyat, pusat perbelanjaan, dan toko swalayan (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 1342), dicabut dan dinyatakan tidak berlaku. 
· Peraturan Menteri ini mulai berlaku 30 (tiga puluh) hari terhitung sejak diundangkan pada tanggal 1 April 2021



